

Προς: τον Κοσμήτορα και τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων τεχνών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου της Δυτικής Μακεδονίας

Πρόταση συνεργασία σε καλλιτεχνικό πρότζεκτ

Αξιότιμοι,

Επιτρέψτε μου να σας παρουσιάσω την έκθεση «Τσέχες Ηρωίδες» με στόχο να συνεργαστούμε στην δημιουργία και κοινή παρουσίαση αντίστοιχης έκθεσης των «Ελληνίδων Ηρωίδων».

Το τσεχικό Πανεπιστήμιο της Δυτικής Βοημίας, σχολή Art and Design of Ladislav Sutnar, οι φοιτητές μαζί με τους καθηγητές τους και με τη βοήθεια συγγραφέων και ιστορικών δημιούργησαν μία ιδιαίτερη έκθεση η οποία χαίρει μεγάλης δημοσιότητας σε όλη την χώρα, αλλά και στο εξωτερικό, καθώς έχει εκτεθεί από τα Τσεχικά Κέντρα σε διάφορες χώρες ζωντανά και διαδικτυακά. Εκτός από live έκθεση πραγματοποιείται η παρουσίασή της μέσω ραδιοφώνου σε μορφή επεισοδίων και σε λίγες μέρες θα βγει και σε βιβλίο.

Πρόκειται για ένα εικονογραφημένο μωσαϊκό ιστοριών σημαντικών γυναικών - βασιλίσσες, πολιτικοί, καλλιτέχνιδες, ερευνήτριες, αθλήτριες κ.ά., οι οποίες έχουν αφήσει σημαντικό αποτύπωμα στην ιστορία, αλλά και στο παρόν της χώρας, όχι μόνο στα τσεχικά εδάφη, αλλά και διεθνώς. Παρουσιάζει πορträιτα 50 σημαντικών γυναικείων προσωπικοτήτων, που συλλαμβάνονται μέσα από τα μάτια των νέων εικονογράφων, φοιτητών σχολής καλών τεχνών.

Οι φοιτητές επέλεξαν μόνοι τους ποια προσωπικότητα επιθυμούν να αναδείξουν ή τους πρότειναν οι καθηγητές τους και ιστορικοί ονόματα άξια να παρουσιαστούν.

Το Τσεχικό Κέντρο Αθήνας θεωρεί, πως η έκθεση που θα παρουσίαζε γυναίκες και των δύο χωρών θα είχε ιδιαίτερο ενδιαφέρον ανοίγοντας τον δρόμο για μία πιο στενή συνεργασία και με το Τσεχικό Κέντρο Πολιτισμού Αθήνας, αλλά και με το ίδιο το τσεχικό Πανεπιστήμιο με σκοπό την παρουσίασή της έκθεσης σε πόλεις και νομούς ανά την Ελλάδα. Η έκδοση ενός βιβλίου με της Ελληνίδες έπειτα θα μπορούσε να ακολουθήσει.

Η ιδανική ημερομηνία της πρώτης παρουσίασης θα ήταν την Ημέρα της Γυναίκας 8 Μαρτίου 2021, που δίνει αρκετό χρόνο στους φοιτητές για την δημιουργία του «ελληνικού μέρους» της έκθεσης όπως και των μικρόν συνοδευτικών κειμένων από κάποιον ιστορικό.

Η έκθεση είναι ένα σημαντικό εργαλείο της προβολής όχι μόνο του ρόλου της γυναίκας στον κόσμο μας, αλλά και του ίδιου του πανεπιστημίου σας ως προς την εκπαιδευτική του δράση και την συνεργασία με άλλες χώρες.



ΤΣΕΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ČESKÉ CENTRUM

Βρείτε παρακάτω δείγματα αφισών από την τσεχική έκθεση:



Τσεχικό Κέντρο Αθήνας

Πρεσβεία της Τσεχικής Δημοκρατίας

Γ. Σεφέρη 6, Παλαιό Ψυχικό, 154 52, Αθήνα

T: +30 210 6715268 M: +420 737124933 M: +30 694 8868668

Email: ccathens@czech.cz, <http://www.czechcentres.cz>



Για την παρουσίαση μέσω των social media οι εικόνες δημιουργούνται σε διαστάσεις τετράγωνα για να μπορεί το τελικό αποτέλεσμα να είναι και έτσι:



Με εκτίμηση

Lucie Kuligová

Διευθύντρια του Τσεχικού Κέντρου Αθήνας

Το «Τσεχικό Κέντρο Αθήνας» (TKA) είναι ανεξάρτητος επιδοτούμενος οργανισμός του Υπουργείου Εξωτερικών της Τσεχικής Δημοκρατίας και 25ο μέλος στη διεθνή αλυσίδα των Τσεχικών Κέντρων, τα οποία προωθούν τον τσεχικό πολιτισμό σε όλο τον κόσμο και αποτελούν ενεργά εργαλεία της δημόσιας διπλωματίας και της εξωτερικής πολιτικής της χώρας. Το TKA δημιουργήθηκε το 2018 σαν τμήμα της Πρεσβείας της Τσεχικής Δημοκρατίας στην Ελλάδα με στόχο να προσελκύσει το ενδιαφέρον του ελληνικού κοινού για την κεντροευρωπαϊκή αυτή χώρα και να ενισχύσει τη παρουσία της στην Ελλάδα διοργανώνοντας πολιτιστικά δρώμενα σε διάφορες πόλεις και νομούς της Ελλάδας και υποστηρίζοντας τη συνεργασία των δύο χωρών σε τομείς όπως είναι οι τέχνες, η επιστήμη, ο τουρισμός, ο αθλητισμός κ.ά.

Τσεχικό Κέντρο Αθήνας

Πρεσβεία της Τσεχικής Δημοκρατίας

Γ. Σεφέρη 6, Παλαιό Ψυχικό, 154 52, Αθήνα

T: +30 210 6715268 M: +420 737124933 M: +30 694 8868668

Email: ccaathens@czech.cz, <http://www.czechcentres.cz>